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Szeptemberben megkezdődött az iskola nekünk, első osztályosoknak is. Miközben próbáljuk
megszokni az iskolás életet, más programokban is volt már részünk.

Szeptember 16-án Kovács Enikőék vendégei lehettünk, ahol szüreti „mulatságot” tartottunk. A
nagypapák, a nagymamák és a szülők segítségével ismerkedtünk a szüreti munkákkal és
szokásokkal. Daráltunk szőlőt, préseltünk is, és persze mustot ittunk. Majd finom
kürtőskaláccsal „öblítettük le” a szőlőlevet. Volt időnk egy hosszú játékra, focizásra is.
Köszönjük, hogy ott lehettünk!

 

  

Jó egy héttel később, amikor egymást már jól megismertük, úgy gondoltuk, hogy most a szülők
következnek: ismerkedjenek ők is egymással! Gyülekezéskor meglepetésként megkaptuk
„templomdombis” pólónkat. Majd Pilisszentlászlóról indulva rövid túrára indultunk, s egy
tisztáson jót játszottunk. A szülők pedig ismerkedtek egymással, a gyerekkel, a tanító nénivel, a
tanító bácsival. Az ismerkedést egy játék segítette, majd a gyerekek bemutatták egymásnak
családjaikat: szülőket, testvéreket, egyéb házi kedvenceket. Szerencsére remek időnk volt!

 

    

Szeptember végén az iskolában töltöttünk néhány rendhagyó órát. Házi feladatként hazánkban
ősszel érő gyümölcsöket hoztunk a suliba. Megfigyeltük, megvizsgáltuk őket, beszélgettünk
arról, mennyire egészségesek. Aztán megmértük, összehasonlítottuk őket. Tudjuk, milyen
egészségesek, ezért nemcsak beszélgettünk erről, hanem meg is ettük a szőlőt, almát, körtét,
fügét, diót, mandulát finom gyümölcssaláta formájában. Mindent mi készítettünk el! Nagyon
finom lett! A következő napokon pedig gyümölcstálakat készítettünk először gyurmából, aztán
festék és ecset segítségével – hogy el ne felejtsük, milyen fontos számunkra a sok gyümölcs.
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Mindezek mellett persze tanulunk olvasni, írni, számolni ...

További képek a galériában

  

Bajkóné Turóczi Judit
Horváth Zoltán
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